

Генерал Локлир у Београду

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић састао се 23. јануара у Београду са командантом Здружених снага НАТО из Напуља адмиралом Семјуелом Локлиром.

Генерал Диковић и адмирал Локлир разговарали су о активностима у оквиру програма Партнерство за мир и сарадњи Војске Србије са КФОР-ом.

Пре пријема у Генералштабу Војске Србије, адмирала Локлира примио је министар одбране Драган Шутановац. ■



Завршен курс за штабне офицере и подофицере

Оријентациони курс за штабне офицере и подофицере у мултинационалним операцијама, који је у Центру за мировне операције отворио начелник Центра пуковник Јелесије Радивојевић, организован је уз подршку Центра за обуку за операције подршке миру Бутмир из Босне и Херцеговине.

Прве недеље тежиште је било на теоретској настави, а у другој недељи курса спроведена је практична обука реализацијом вежбе „Blue Helmet“.

Двонедељни курс успешно је завршило 28 слушалаца из Војске Србије и један припадник МУП-а Србије. Наставу на курсу реализовао је трочлани Мобилни тренинг тим из Босне и Херцеговине и инструктори из Центра за мировне операције.

Свечаном затварању курса присуствовао је Директор обуке бутмирског центра за обуку потпуковник оружаних снага Велике Британије Џулијан Бауер. ■

Н. Д.



Саветовање о обуци

Годишње саветовање о обуци Команде за обуку одржано је у касарни „Народни херој Милан Тепић“ у Јакову. На саветовању су учествовали представници управа Генералштаба Војске Србије и Команде за обуку, команданти центара за обуку, специјалистичких центара и команди за развој територијалних бригада и главни подофицери.

Циљ саветовања је сагледавање степена обучености јединица за извршавање тежишних задатака, анализа узрока евентуалних одступања од задатог нивоа оспособљености и утврђивање мера за унапређење оспособљености јединица.

Саветовање је реализовано с акцентом на извршене задатке и постигнуте резултате у обуци војника на служењу војног рока, стручном оспособљавању професионалних припадника команди и јединица и лица из резервног састава, достигнутом степену физичке и ватрене оспособљености, материјалној бази обуке и сертификацији оспособљености. ■

Д. Г.

Генерал Диковић обишао управе Генералштаба

Начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић обишао је Управу за оперативне послове, Управу за логистику, Управу за људске ресурсе, Управу за обавештајно-извиђачке послове и Управу за планирање и развој Генералштаба.

Начелник Генералштаба сагледао је начин, организацију и резултате рада, као и проблеме с којима се припадници Генералштаба сусрећу приликом извршавања задатака, после чега је начелницима управа дао смернице за даљи рад.

Генерал Диковић посетио је и јединице Централне логистичке базе у касарни „Кнежевац“ у Раковици, Војногеографски институт и Технички опитни центар. ■

С. С.



Информисање страних војних представника

У Министарству одбране одржано је редовно информисање страних војних представника акредитованих у нашој земљи. Информисање су иницирали управо војни изасланици који су реализацију пројекта професионализације Војске Србије и добровољног служења војног рока оценили веома успешном.

Заступник помоћника министра одбране за људске ресурсе, бригадни генерал Слађан Ђорђевић у уводном излагању о добровољном служењу војног рока са оружјем, истакао је да је Сектор за људске ресурсе Министарства одбране један од главних носилаца реализације тежишних задатака у професионализацији наше војске.

– Војска Србије постала је професионална, а попуна професионалним војницима креће се од 90 до 92 посто у односу на формацијско бројно стање. Обустављањем обавезе служења војног рока створени су услови да се служење врши на добровољној основи – рекао је генерал Ђорђевић.

О детаљима реализације добровољног служења војног рока изасланике одбране информисао је начелник Управе за обавезе одбране, пуковник Драгослав Лацковић. Он је нагласио да обуставом обавезног служења војног рока оно није и укинута.

Пуковник Лацковић говорио је и о изradi пројекта професионализације, његовој операционализацији и упућивању на добровољно служење војног рока, као и о обуци војника.

Због велике заинтересованости страних војних представника пуковник Лацковић одговарао је на бројна питања као што су – која категорија становника Србије спада у војне обвезнике, које су њихове законске обавезе, које су законске одредбе за особе са двојним држављанством који имају пријављено пребивалиште на територији наше државе као и колико је војних обвезника регрутовано у претходне две године и колико се њих очекује наредних година.

Страни војни представници на крају су захвалили на квалитетном информисању и указали на значај наставка успешне сарадње. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ

Потписан Протокол о донацији „Хамера“

19

У Министарству одбране потписан је *Протокол о донацији вишенаменских возила НММВВ* (популарних „Хамера“). Основ за закључивање *Протокола о донацији*, представља окончање законодавне процедуре на основу одредби „Писма понуде и прихватања“, које је државна секретарка др Тања Мишчевић с америчком страном потписала 23. децембра 2011. године. Тиме је формално омогућено да Влада Сједињених Америчких Држава у оквиру Програма помоћи страним армијама (FMF – Foreign Military Financing), током 2012. године донира Војсци Србије 17 возила „Хамер“.

Протокол су потписали заступник начелника Управе за међународну војну сарадњу пуковник Предраг Краљевић и изасланик одбране САД у Србији, пуковник Пол Броцен.

Користећи одобрене фондове у оквиру Програма помоћи страним војскама, Влада Сједињених Америчких Држава је до сада за Републику Србију укупно издвојила око 3,7 милиона долара.

С обзиром да је реч о новој борбеној техници, Министарство одбране САД ће са произвођачем возила „Хамер“ убрзо закључити посебан уговор на основу којег ће отпочети производни процес возила за потребе Војске Србије. Стручну и административну подршку читавом процесу пружиле су Канцеларија изасланика одбране и Канцеларија за сарадњу у области одбране Амбасаде САД у Београду.



Према проценама, прва возила „Хамер“ за потребе Војске Србије биће завршена на пролеће ове године. Примарна идеја Министарства одбране и Генералштаба Војске Србије је да се возила користе за опремање Специјалне бригаде и обуку јединица за ангажовање у мултинационалним операцијама.

Министарство одбране је отпочело и са административном процедуром набавке додатних возила „Хамер“ путем још једног програма помоћи Владе Сједињених Држава, тзв. GPOI (Global Peacekeeping Initiative), чији су фондови намењени за опремање и обуку јединица за мултинационалне операције. ■

